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Отац Миодраг Тодоровић: Не одричемо се 
свјетлости која сија са лица Христовог

У Храму Светог Јована Владимира у Бару, јуче, на Видовдан, служен је 
молебан Пресветој Богородици, некон кога су вјерници литијски обишли око 
храма.

Никшићки парох, отац Миодраг Тодоровић се обратио окупљеним Баранима 
бидовданском бесједом са платоа Саборног храма. Пошто је великиброј 
барских просветара потписао апел за одбрану светиња, отац Миодраг је прво 
поздравио овај чин и рекао да се просвета прикључила и светости и 
свјетлости и да су срећна дјеца која имају такве учитеље. “Земаљско је за 
лакомог царство, а небеско за спасење царство”, рекао је и надовезао се на 
јеванђелску причу о богаташу и Лазару. “Богаташ има богатство, али нема 
име”, нагласио је јер богаташ служи богатству и он је његов роб и да није 
дошао ни до свога имена и личности од богатства, док лазар има име, он је 
онај који тражи Божију помоћ.

“Овдје видимо два завјета, први је завјет клањања материји, а други завјет са 



Богом и са људима”, рекао је отац Миодраг, напоменувши да је овај други 
завјет наставио и косовски великомученик Свети Лазар. Рекао је да је небеско 
царство слобода: “Одатле у нашем народу Видовдане, мој очињи виде… 
Свети Кнез Лазар је то видио Христовим оком и Христовим срцем јер је он 
члан тијела Христовог, цркве Христове, чија је гллава христос. Зато он види 
оне просторе, она пространства која воде према спасењу.” “Али не спасењу 
једног човјека, већ спасењу свих. Зато он и даје себе на олтар отачаству и 
зато је он данас свети”, додао је и рекао да његове мошти сведоче и данас о 
његовом избору за светост и свјетлост.

“Замислите какав бисмо ми данас били народ, били бисмо неки торбари, 
трговци, били бисмо неке муве које лете са некога плијена на неки плијен, а 
не бисмо били пчеле Господње”, казао је. Рекао је и да наша култура не би 
била оваква данас да није било Светог Кнеза Лазара. “Не би било данас 
великог Ловћенског Тајновидца који је уплео најљепшим, најдуховнијим и 
најузвишенијим ријечима ту Лазареву жртву и Обилићево јунаштво у Горски 
вијенац и тако нам подарио написани косовски завјет”, рекао је отац Миодраг.
Он је нагласио да оно што радимо не радимо само за себе, већ да оставимо и 
будућим генерацијама. “Зато су ове наше литије нешто што ће пробудити 
многе, нешто што ће отоплити срца, нешто што ће пренијети тај завјет 
наредним генерацијама”, рекао је и додао да су литије наставак косовског 
завјета.

“Сучим ћете изаћ пред Милоша и пред друге српске витезове, који живе 
докле сунце грије; ништа није ново у косовском завјету што немамо у 
Јеванђељу, само је посвједочено у једном моменту и ево то свједочанство до 
данас траје”, рекао је, додавши да оно не дијели небо и земљу већ да чини да 
земља добије обрис неба.

“Они који не разумију или се из неке зловоље поспрдују са оним што је 
косовски завјет, нека се врате до својих ђедова и прађедова, па ћемо видјети 
да у Црној Гори нема једне куће која није посвједочила овај косовски завјет”, 
рекао је отац Миодраг.

“Овај вечерашњи скуп који је засвијетлио, ево и примјер наших просветара 
који су овдје пред својим ђацима, пред њиховим родитељима, пред свима 
нама, испунили и посвједочили да је у свима нама косовски завјет жив”, 
нагласио је и додао да ће бити заувијек жив јер се нећемо одрећи свјетлости 
која сија са лица Христовога.
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